

**Besluitenlijst van de vergadering van
de raadscommissie van de gemeente Dalfsen,
d.d. 7 oktober 2024**

Aanwezig:

Voorzitter H.A.J. Kleine Koerkamp

Griffier R. Dekker

Raads(commissie)leden

Gemeentebelangen I.G.H. Haarman, M.J. Holterman, J.W. van Lenthe, H.W. Pessink, J.B. Upper,
CDA L.H.M.M. Diepman, R.H. Kouwen, W. Prinsse, E. Ruitenbergh, M.E.J.
Veldkamp

ChristenUnie D.J. van Gelder, D.B. Homans, H. Lassche-Visscher

PvdA T. de Vries

D66 J.B. Smalbraak

VVD H.V.P. Endeman

Tevens aanwezig:

Burgemeester H. Jager, wethouders R.W.J. van Leeuwen en J.W. Uitslag, gemeentesecretaris H.J. van der Woude, ambtelijke ondersteuning: P. Tiggeloven (Companen)(agendapunt 4).

	ONDERWERP	COMMISSIEADVIES/BESLUIT
1.	Opening	De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur.
2.	Vaststelling agenda	Conform.
3.	Vragenronde	<p>Samenwerking Dalfsen-Hörstel Dhr. Van Lenthe (Gemeentebelangen) vraagt naar de status van de samenwerking tussen Dalfsen en buurgemeente Hörstel. Hij wil graag weten welke plannen er zijn omtrent de samenwerking voor de toekomst.</p> <p>Burgemeester Jager geeft aan dat Hörstel de partnerband graag voort laat bestaan. Omdat het college een goed onderbouwde keuze wil maken omtrent het al dan niet continueren van de samenwerking, zal het college hierover nog dit najaar spreken. De raad wordt meegenomen in de uitkomsten.</p> <p>Rechterensedijk Dhr. Smalbraak vraagt naar de veiligheid en het onderhoud van de Rechterensedijk, met het oog op opkomende boomwortels. Ook vraagt hij of er plannen zijn om de weg te verbeteren en welke oplossingen hiertoe worden overwogen, zonder de bomen te beschadigen. Aanvullend vraagt dhr. Van Lenthe (Gemeentebelangen) aandacht voor het feit dat passeerstroken langs de Rechterensedijk gebruikt worden als parkeerplaatsen door wandelaars.</p> <p>Wethouder van Leeuwen geeft aan dat het college zich inspant voor handhaving rondom de passeerstroken, om zo onjuist gebruik tegen te gaan. Verder geeft de wethouder aan dat bij de inspectie van de Rechterensedijk is gebleken dat deze voldoet aan de richtlijnen, maar dat er in de komende jaren onderhoud nodig zal zijn. Hiervoor wordt het onderhoudsjaar 2026-2027 voorgesteld,</p>

		maar bekeken wordt of de Rechterensedijk prioriteit heeft en in de planning voor 2025 wordt opgenomen. Als het onderhoud van de Rechterensedijk is ingepland, wordt bekeken hoe er met de bomen wordt omgegaan. Afsluitend merkt de wethouder op dat het college
BEELDVORMING		
4.	Presentatie Volkshuisvestingsprogramma (Woonzorgvisie)	Dhr. Tiggeloven (Companen) verzorgt in opdracht van het college een presentatie over het volkshuisvestingsprogramma. Het college doet, bij monde van dhr. Tiggeloven, de toezegging dat er navraag bij woningcorporaties wordt gedaan over het percentage huurwoningen dat in 2023 is toegekend aan Dalfsenaren. Daarnaast doet het college, bij monde van dhr. Tiggeloven, de toezegging na te gaan hoeveel respondenten de enquête hebben ingevuld.
5.	Kind Educatie Cluster Nieuwleusen <u>Voorstel:</u> 1. Kennis te nemen van de Kadernotitie KEC Nieuwleusen; 2. In te stemmen met: 1. Gezamenlijke nieuwbouw voor de basisscholen De Zaaier, De Wegwijzer, De Planthof en De Tweemaster; 2. Het Middengebied als passende locatie voor de nieuwbouw met voorkeur voor optie B, parkeerplaats; 3. Het vrijkomende gebouw van De Tweemaster in te zetten ten behoeve maatschappelijke functies; 3. Ten behoeve van voorbereiding van het KEC Nieuwleusen een krediet beschikbaar te stellen van € 1,8 miljoen (inclusief BTW) ; 4. De uit dit krediet voortvloeiende kapitaallast mee te nemen in de PPN in het jaar na beschikbaarstelling; 5. In te stemmen met een afschrijvingstermijn van 60 jaar.	Wethouder Uitslag geeft aan dat het college oog heeft voor verkeersveiligheid, een geborgen uitstraling van het KEC en de samenwerking met de schoolbesturen. Ook komt het college later terug bij de raad op de verkeerstechnische ontsluiting van de tennisvereniging. De voorzitter concludeert dat het voorstel op de agenda van de raadscommissievergadering van 14 oktober 2024 wordt geplaatst.
OVERIGE AGENDAPUNTEN		
6.	Sluiting	De voorzitter sluit de vergadering om 20:55 uur.

Vastgesteld door de raadscommissie op 4 november 2024.

de commissievoorzitter,
Herman Kleine Koerkamp

de commissiegriffier,
Romy Dekker